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"YAn: §1.1 Ipa&erg pe mpaypotikovg aptdpovg 25-09-14
1. Tr ovoudlovue dvvaun pe faon Evav mpayuotikd apduod o Kot
ekBé Eva puokd aplBud v=>2 ;
(5pov.)
2. No amodeiete ) wodTNTOL
—6(a+B)+2(—a+7y)+4-(-3)+8a+6(B+2)—-2y=0
(5pov.)
3. Na voAoyicete tnVv iU TG TOpAcTAONG:
(2°57°) " 4.5
A= 1 g2 o2
(5°-2) " 2
(5pov.)
4. Na anooeiéete OTL: 312 — 227 + 475 =204/3 .
(5pov.)

KAAH EHITYXIA

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHXEIX

1. Advoun pe Bdon Evav mpaypatiko aptiuo o kot ek0ETn Eva uotkod
aplOud v > 2 ovoudleTal T0 YIVOUEVO V TOPAyOVTI®V iI0mV UE O.

ZopPoriletor: o’ =a-o-0-...o .

V—TlapAyOVTEG
2.'Exovpe:
—6(a+p)+2(—a+y)+4-(-3)+8a+6(B+2)-2y=0<
—60—6B—20+2y-12+8a+6B+12-2y=0<
—60—2a0+8a—6B+6P+2y-2y-12+12=0<

0 =0 mov woydet

(2°57°) " 4.5
(52-2)" 52
27¢.5° 2%.57

52,91 p2 o2 <

A= 2—6—(—1) .56—(—2) . 24—(—2) 5742 ey

A = 2—6+1 . 24+2 . 56+2 . 5—6 =

A=27.2.5.5°

A = 2—5+6 .58—6 -

A=2'5 o

A=2-25&

A =50

3. A=

A=

4. "Exovpe:

312 - 2427 + 475 =3\4-3-2/9-3+ 4253 =
A3 2483+ 4253 =
3.2.43-2.3-/3+4.-5{3=63-63+203 =203
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